

Великая Отечественная война в судьбе моей семьи



Агафонов Сергей Федорович

1897 - ...

Война для народов - это слезы и кровь, это вдовы и беспризорные, это раскиданное гнездо, погибшая молодость и оскорбленная старость.

И. Эренбург

Победа в Великой Отечественной войне — подвиг и слава нашего народа. Как бы ни менялись за последние годы оценки и даже факты нашей истории, 9 мая — День Победы — остается неизменным. Вечная слава победителям! Война не обошла стороной и нашу семью. Коснулась своим свинцовым крылом. Я хочу рассказать о своем прадедушке. Агафонов Сергей Федорович родился 2 февраля 1897 года. В колхозе работал конюхом и поэтому был определен в кавалерию. В конце 1942 года был призван в Красную Армию. Был ранен. Писем было немного, но последнее сохранилось в памяти, потому что оно было прощальным, так как он писал его перед последним боем. И в декабре 1943 года в дом пришла похоронка. Холодная казённая бумага, несущая страшную весть.

Война закончилась. Но мой дедушка так и не дождался своего отца. А прабабушка — мужа. В 1995 году в колхоз, где он работал до войны, пришло извещение, что останки Агафопова Сергея Федоровича нашли под Орлом в братской могиле. Небольшая статья о захоронении моего прадеда с остальными солдатами была опубликована в «Книге Памяти» этого поискового отряда, которую председатель колхоза торжественно передал его сыновьям. В «Книге Памяти» о прадеде есть строчка, где рядом с датой рождения записано: «пропал без вести».

В судьбах многих моих родственников были трагические события. Те, кого не обошла эта участь, до сих пор с болью в душе вспоминают о войне. Но пока жива эта страшная память, жива в нас, в будущих поколениях, благодарность за беззаветные подвиги, за преданность стране к своему народу.

При написании я использовал устную и документальную информацию своих родственников.



Агафонов А.Е.
Группа 1105